INFORMACE O ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ
Dětská skupina Papoušek zřízená při AC Průhonice z. ú.
Dnem 25. 5. 2018 vešlo v platnost obecné nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES, a souvisejících právních předpisů (dále jen nařízení GDPR).
Při naší činnosti zpracováváme osobní údaje dětí a zákonných zástupců jen v rozsahu, který nám nařizuje zákon č. 247/2014 Sb., o dětských skupinách či které vyžaduje poskytovatel dotace, díky níž můžeme svůj provoz financovat. Jedná se o projekt EU – Evropský sociální fond – Operační program zaměstnanost – Podpora vybudování a provozu dětských skupin. Případné další zpracování osobních údajů realizujeme na základě souhlasu zákonných zástupců dětí v dětské skupině.  
Příjemce dotace (AC Průhonice z. ú.) je právním aktem o poskytnutí dotace pověřen řídícím orgánem ke zpracování osobních údajů osob podpořených v projektu – tedy v rámci všech klíčových aktivit projektu. Zpracováváme zejména kontaktní a identifikační údaje a některé další údaje.  Osobní údaje nepředáváme do třetích zemích.
Správce osobních údajů uchovává osobní údaje a dokumenty po dobu, kdy je Evropská komise oprávněna provádět kontrolu daného projektu (10 let od ukončení projektu).     
Dětská skupina Papoušek při AC Průhonice z. ú. informuje subjekty údajů o jejich právech dle GDPR:
· právo vznést námitku proti zpracování osobních údajů,
· právo na opravu svých osobních údajů,
· právo na omezení zpracování osobních údajů,
· právo nebýt předmětem automatizovaného individuálního rozhodování, včetně profilování,
· právo na přenositelnost údajů,
· právo na výmaz svých osobních údajů,
· právo odvolat svůj souhlas se zpracováním osobních údajů.
V případě jakýchkoli pochybností či nejasností ohledně správnosti postupu při shromažďování, zpracovávání či uchovávání osobních údajů, máte právo požadovat vysvětlení či opravu jak po nás, tak případně po dalších subjektech, které se na zpracování podílejí.  Taktéž máte právo podat si stížnost u dozorového úřadu, kterým je Úřad na ochranu osobních údajů.
Výše uvedená práva je subjekt údajů oprávněn uplatnit u správce osobních údajů AC Průhonice z.ú. těmito způsoby: 
· v písemné listinné podobě (s úředně ověřeným podpisem žadatele) 
· v elektronické formě (e-mail s kvalifikovaným nebo zaručeným elektronickým podpisem žadatele zaslaný na adresu reditel.pruhonice@alzheimercentrum.cz  
· prostřednictvím datové schránky žadatele ID: ej7z2qk
· žadatel se osobně identifikuje správci předložením platného dokladu totožnosti (občanský průkaz, cestovní pas), o čemž je oprávněná osoba správce povinna učinit záznam na předmětné žádosti.
[bookmark: _GoBack]Kontaktní údaje správce osobních údajů: 
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Kontaktní údaje pověřence pro ochranu osobních údajů:
Mgr. Renata Macková, KplusM s.r.o., IČ 24727849, renata.mackova@kplusm.cz 
